2018年9月14日周五 第0331期 双周刊

### No. 0331

Fri. Sept 14, 2018 Biweekly Newspaper 广告·建议·投稿 317-455-5881 Email:aatodayin@gmail.com

www.yamei-today.com

亚美谱和

Asian American Today



## 本期导读

#### 本地新闻

印州两位牧师因性侵被停职;印州长10亿美金筑路计划;青少年心理健康专题讲座和咨询;巴特勒大学被评为中西部最佳大学; A3

ICCCI篮球锦标赛—阳光杯开幕 A5

#### 时评

佳木: 2018年美国中期选举及影响 A4 郑国和: 川普与媒体的对决再续 A6

#### 本地人物

蓝教授退而不休; 张教授获博尔大学百年校庆金质奖章A7

#### 法律&移民

法律信箱:申请退休健保还是用奥巴马 医保?PP暂停,移民局的连环大招 A9

#### 体育

怒裁判,小威失了美网金牌;新赛季常规赛揭幕,小马队首战失利;中国男足结束西亚热身之行 B1

#### 旅游

干大鸣: 老世界的底蕴(上) B2&B3

#### 文学

假张:这部电影为什么看哭了许多华人? B6&B7

#### 生活

彩烟游士:小菜地的轮作、间作和套种 B8

# 印州的两位华人教育精英





[本报快讯]最近,印州的两位资深华裔教受到所在学校的赞誉。他们是在印城大学 (University of Indianapolis)工作了45年的蓝采凤教授,及在博尔大学(Ball State University)从教53年的张德

光教授。两位老教授都是第一代移民,接受了中西文化的熏陶,约半世纪前在印州 开始职业生涯,终身执教,兢兢业业,为 发展印州教育和与国际接轨做出了重大贡献。改革开放后,很多中国学者也在印州



蓝采凤教授

安家,从事教育工作。现在回顾一下这两位教育界前辈的事业,也许会对我们现在和今后的工作有所启发。

(下接第A7版→)

# 黄唯律师楼



专办疑难案件: 递解令在身・上诉被拒・ 601A/601 豁免 精办: 投資・庇护・上诉・开案・各类豁免・劳工移民・亲属移 民・各类签证 (E.H.K.L.O.R.T.U.V) 暂缓递解・保释・犯罪记录・ 子女超齢・梦想法案・入籍等。 満 足 您 所 有 移 民 的 需 求!

IL 芝加哥・CA 洛杉矶・OH 克里夫兰 & 哥伦布・GA 亚特兰大TN 纳什维尔・MN 明尼那波利斯・NC 罗利・NY 紐约





提供英语.国语.粤语.福建话等十几种语言服务 wong@imwong.com 216.566.9908 · 212.226.7011 · 312.463.1899 · 866.688.9388 免费中文

英文网址 www.imwong.com 中文网址 www.cimwong.com